

参考消息

每天八杯水? 说法不科学!

据英国媒体3日报道,长期以来,一些医生一直提醒人们,保持健康体魄的秘诀是每天至少饮用8杯水...

这项研究结果发表在《美国肾脏学会》杂志上,它表示,大部分人没必要为每天饮用推荐的8杯水担心...

美女配丑男? 其实更幸福!

那些嫁给俊男帅哥的女士们要小心了。专家发现,那些认为自己比妻子漂亮的男子更可能对婚姻心怀不满...

据英国媒体报道,美国田纳西大学研究人员对40岁的埃夫斯进行了测试,今年他如愿娶到了26岁的美娇妻希耶娜·米勒...

但是,吉姆·迈克纽尔蒂教授的报告说:“那些比妻子更漂亮的男士们倾向于表露情感更少,对他们妻子的实际支持也更少。”

你花粉过敏? 你懒于铺床? 你想知道聊天对象是男是女?

看“懒人”怎样让世界进步

日内瓦国际发明展充分证明了这一点



即时通玩具机器人

这种互动式机器人IM BOT与电脑连接后可将MSN上的“喜怒哀乐”平面文字符号用机器人的表情显示出来(中国台湾)。



聋哑人便携键盘语言器

使用者可按键拼写造句,通过内置喇叭“说话”(法国)。



轮式行李箱

可拆分成两个半球组合成为茶几使用(法国)。

如果你困于花粉过敏,如果你懒于铺床,或者你仅仅想知道网络另一头的聊天对象是男是女...

从厚重的机械装置,到构思巧妙的小发明,漫步在第36届国际发明展会上,人们仿佛在进行一次智力和创意的大冲浪。

懒于铺床的,买张“懒人床”

第36届国际发明展2日至6日在瑞士日内瓦举行。来自世界各地的公司、大学、独立研究人员和普通发明爱好者向观众展示了上千件新发明。

如何“偷懒”是许多发明的创意动力。本届展会上,一种会自动铺床的装置恐怕会让“懒人”欣喜若狂。

“懒人床”的发明者是意大利人恩里科·贝鲁蒂。他在床的两侧设置了两根金属杆,床单通过两个夹子与金属杆相连。

贝鲁蒂说,这一创意主要考虑到为行动不便的病人服务,但他也承认,部分原因是“我自己有点懒”。

他说,无论一开始床有多乱,被褥有多厚,这一装置一运行,保证床上整洁如新。

花粉过敏的,戴上人工鼻毛

医疗方面的发明一向是发明展的主角,本届展会也不例外。会注射的机器人、超声波检测胃溃疡...

说是“鼻毛”,其实是用一个“U”形金属丝卷上类似烟斗通条的小玩意儿。把它置于鼻端,就能起到阻挡花粉和灰尘的作用。

来自美国的发明者孙更生(音译)说,大

多数人的鼻毛不够浓密,这种人工鼻毛能帮助人们防止吸入引起过敏的花粉和污染物颗粒。

他说,这一创意源于有严重过敏症但不爱服用抗过敏药的妻子,“这戴上很舒服,价格低廉”。

孙更生说,人工鼻毛还能注入胰岛素等药品,这样人们就能通过鼻黏膜吸收,而无需打针注射。

当然,发明者也考虑到了利用成本:人工鼻毛可在清洗后反复使用。

想泡美眉的,这儿有性别分析器

幽默、搞怪的发明也不在少数。一种能“跑步”的闹钟将使赖床者痛苦不堪,因为他(她)不得不起身下床,“捉拿”一边闹铃、一边满房间乱跑的闹钟。

那些想在寒冷冬日舒舒服服裹着毛毯看书的读者不妨试试“贴身”毛毯。这种毛毯有“袖子”,有“手套”,可以确保你看书时毛毯密不漏风,温暖如春。

一种邮件分析器则能帮你判断,网络另一头跟你聊得热火朝天的人究竟是男是女。发明者、马来西亚一名大学教授戴安·昌李梅(音译)说,这套软件通过分析聊天中的用词、感叹号和情绪变化等,判断聊天者的性别。

昌李梅说,女人说话比男人更有表现力,这是她这一发明的“理论基础”。

文/图均据新华社

通通有 房产资讯 通通有网站 www.totoyou.net 《通通有》DM 广告同步发布 金成国贸: 63399000 晚报大厦: 67655128 工人路站: 67957022 文化路站: 63875060 东明路: 63382081

抵押贷款 金海房贷面向全省 个人信贷 50万,小额应急贷款 房产抵押当天放款 河南双起投资 昌盛投资

国信贷款中心 裕隆贷款咨询 招鑫投资 顺捷投资 公积金抵押贷款 春源投资 房产抵押当天放款 贷无户籍限制无抵押 中国银行现房贷款 中国银行贷款中心 抵押半天放款

信用贷款 信用业务 亚圣快速贷款 信用卡取现、代还 专业抵押贷款 房地产 西区特价现房

写字间·楼 出租招租 房产房介 铭功路与西太康路二楼1000㎡三、五、六楼整层招租

转让 高校空铺转或租 门面房 幼儿园 转大型洗衣店 280㎡营业中酒吧

饭店转让 礼品回收 名烟名酒购物券 烟、酒、购物券、冬虫夏草